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Sekreterare Lena Arnberg 

Ordförande 
 
 
 
 
 
 
 
 

Daniel Olsson (S) 

 
 
 
 Ledamöter  Närv. Frånv. 

Daniel Olsson (S) ordf. X  
Margareta Larsson (M  X  
Carmen Centeno De Lundkvist 
(L) 

X  

Erik Holmestig (C) V ordf.                       X  
Emanuel Hellstrand Hort (MP) X  
Jan Myléus (KD) X  
Jan-Olov Andersson (V) X  
Mattias Eriksson Falk (SD) X  

Jänstgörand 

Ersättare  Närv. Frånv. 
Elin Lundgren (S)  X 
William Elofsson (M)  X 
Kristofer Dahlgren (L)  X 
Suzana Stamenkovic (C)  X 
Therese Metz (MP) 

Jan-Eric Andersson (KD) 
 X 

X 
Åsa Karlsson (V)  X 
Richard Carlsson (SD)  X 
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§ 8 Avsägelser samt fyllnadsval 

 

Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2023-09-25:  

Suppleant i Gävle Hamn AB efter Jenna Åkerlund (SD) 

Ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Andreas Kvarnström (SD) 

Suppleant i Gavlefastigheter Gävle kommun AB efter Andreas Kvarnström (SD) 

Ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Eiran Cooper (M) 

Ersättare i socialnämnden efter Roland Ericsson (C) 

Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (1 st tätortsförhållanden och 1st 

jordbruk eller skogsförhållanden) 

Nämndemän i Gävle Tingsrätt (två st) 

 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Peter Hallgren Stjerndorff (M) ledamot i Utbildningsnämnden  

Wictoria Bernäng (V) ledamot i Socialnämnden  

Maria Makbule Colak (M) ledamot i Kultur- och fritidsnämnden  

Kerstin Monk (MP) ledamot i Omvårdnadsnämnden 

 

Valberedningen föreslår Kommunfullmäktige besluta att godkänna avsägel-

serna och utse: 

Mats Bergkvist till nämndeman i Gävle Tingsrätt år 2024–2027 

Pernilla Hammarberg (M) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Eiran Cooper (M) 

Nuvarande ersättare i Utbildningsnämnden Paula Larsson (M) till ledamot i Utbildnings-

nämnden efter Peter Hallgren Stjerndorff (M) 

Jonas Owen (M) till ersättare i Utbildningsnämnden efter Paula Larsson (M) 

Anton Hedqvist (V) till ledamot i Socialnämnden efter Wictoria Bernäng (V) 

Göran Lindström (M) nuvarande ersättare i Kultur- och fritidsnämnden till ledamot i Kultur- 

och fritidsnämnden efter Maria Makbule Colak (M) 

Olov Larsson (M) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden efter Göran Lindström (M) 

att utse Therése Metz till ledamot i GÅ Utveckling AB och GÅ Tillsammans AB 

att utse Kerstin Nyström till suppleant i GÅ Utveckling AB och GÅ Tillsammans AB 

att utse Jan Hiller till lekmannarevisor i GÅ Utveckling AB och GÅ Tillsammans AB 

 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Suppleant i Gävle Hamn AB efter Jenna Åkerlund (SD) 
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Ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Andreas Kvarnström (SD) 

Suppleant i Gavlefastigheter Gävle kommun AB efter Andreas Kvarnström (SD) 

Ersättare i socialnämnden efter Roland Ericsson (C) 

Ledamot i Omvårdnadsnämnden efter Kerstin Monk (MP) 

Nämndeman i Gävle Tingsrätt 

lekmannarevisorssuppleant i GÅ Utveckling AB och GÅ Tillsammans AB 

Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (1 st tätortsförhållanden och 1st 

jordbruk eller skogsförhållanden) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


